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αχλβ μηνί αυγούστου ιθ. Επειδή ουδείς έγνω την τελευτήν του θανάτου ει μη μόνον ο
προγνωστής Θεός, ούτω καγώ Μακάριος ιερομόναχος και καθηγούμενος   φοβηθείς το του
θανάτου άωρον μυστήριον διότι βλέπω πολλούς και τους άρπαξεν ο θάνατος αδιατάκτους
και αδιορθώτους φοβηθείς μήπως κεγώ πάθω τα όμοια σώας έχων τας φρένας και το ουν
ακέραιον ποιώ την παρούσαν μου  διαθήκη. Εν πρώτοις μεν αφίνω πάσιν τοις Χριστιανοίς
τελείαν αγάπην και συγχώρεσιν και ζητώ κεγώ ως αμαρτωλός συχώρεσι και θέλω με πάσα
μου όρεξιν και αφιερώνω το μετόχιν, εις το μοναστήρι τον Χρυσόστομον καθώς ευρίσκεται
με το μετόχι ακομή του Χρυσοστόμου γρόσα εκατό τριάτα και τα φοράδια που έχομε με τον
παπά κυρ Ιωάννη το Σκαρλάτο και αυτά έδωκά του με το μουλάρι. Ακομή και τα ζώα
όπου έχω εις τη Τονούσα και εις την Αμοργό και αυτά του Χρυσοστόμου. Ακομή και τοις
μέλισσες όσες και α μου ευρίσκονται και αυτές του Χρυσοστόμου. Ακομή και όσα μοχθηρά
μου ευρίσκουται και αυτά του Χρυσοστόμου και χαρανία δύο με τούτο νάναι καρτημένο το
μοναστήρι να λειτουργά τον Χρυσόστομο την εβδομάδα μία βολά και νάναι και καλόγερος
πάτα εκεί να έχη την έγνοια εις το μετόχι και να μένη η παρούσα διαθήκη αιώνα αιώνος ως
που να στέκη το μοναστήρι. Και όποιος ήθελε περικόψει την άνωθεν σύβασι να μη
λουτουργάται η εκκλησία να έχη τας αράς των τετρακοσίων δέκα και οκτώ θεοφόρων
πατέρων και των υποκάτωθεν υπογεγραμμένω τον αφορεσμό και το ανάθεμα. Ακομή το
κάτω αμπέλι νάναι του μοναστηρίου και το άλλο μετόχι να το καρτού σ' το χέρι μου ώστε
να ζω. Γεννάδιος ιερομόναχος και προηγούμενος βεβαιώνω τα άνωθε και όποιος εναντιώση
τα άνωθε να έχη την κατάρα του αγίου και τον αφορεσμόν. Σωφρόνιος ιερομόναχος στέργω
τα άνωθε και όποιος ήθελε εναντιώση να έχη την κατάρα του αγίου και τον αφορεσμόν,
Γαβριήλ ιερομόναχος στερεώνω τα άνωθε και όποιος ενατιωθή να έχη την κατάρα του αγίου
και τον αφορεσμόν. Γεννάδιος ιερομόναχος στέργω τα άνωθε και όποιος ενατιωθή να έχη
την κατάρα του αγίου και τον αφορεσμό, καγώ παπά Ιωάννης και πρωτοπαπάς ήγραψα με
θέλημαν των πατέρω και του καθηγουμένου και μαρτυρώ τα άνωθεν. Ιάκωβος ιερομόναχος
στέργω τα άνωθε και όστις ενατιωθή να έχη τας αράς των τιη θεοφόρω και του
Χρυσοστόμου, προηγούμενος Λεόντιος ιερομόναχος γράφω εις τις παρεβή να έχη τας αράς
των τιη, Ναθαναήλ ιεροδιάκος στέργω τα άνωθε και όποιος εναντιωθή να έχη την κατάρα
του αγίου και τον αφορεσμόν. Ακομή οι μέλισσες όπου νάναι απ' όξω 'ς την εκκλησία να
είναι της εξουσίας μου ως καθώς είναι η σύβασι μας διατί εστοχήσαμε ίνα το γράψωμε.
Γεδιών ιερομόναχος έγραψα με θέλημα των πατέρων.
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